



Klasa: 003-01/18-01/14

Ur.br.: 2182/1-12/3-2-18-1-3

Knin, 30. svibnja 2018. godine

Na temelju članka 39. Statuta Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu, Stručno vijeće na svojoj 47. sjednici održanoj dana 30. svibnja 2018. godine donosi:

ODLUKU

o uvjetima i načinu upisa studenata i o troškovima studija u akademskoj godini 2018./2019.

I.

Pravo na studij bez plaćanja participacije u školarini pripada svakom redovitom studentu koji se prvi put upisuje redovito na javnom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj na istoj razini studiranja, te ako je udovoljio uvjetima za upis u prvu godinu stručnih studija na Veleučilištu "Marko Marulić" u Kninu

II.

Studenti iz točke I. ove Odluke koji ostvare 55 ECTS bodova ili više ostvaruju pravo na punu subvenciju školarine te ako ispune sve studijske obveze ostvaruju pravo upisa u višu godinu studija bez plaćanja školarine.

III.

Studenti iz točke I. ove Odluke koji do 30. rujna 2018. godine nisu ispunili sve studijske obveze iz akademske godine 2016./2017., a ostvarili su 48 ECTS bodova, stječu pravo upisa u višu godinu studija u sljedećoj akademskoj godini. U slučaju da student u zimskom semestru upisuje ne položene predmete dužan je participirati u troškovima školarine na način da mu se iznos školarine određuje prema svakom neostvarenom ECTS bodu, računajući od ukupnog broja ostvarenih do punog broja od 60 ECTS bodova. Sve ne položene predmete Studenti iz točke I. ove Odluke dužni su upisati neposredno pred početak semestra kojem predmet pripada, s tim da im se omogućuje pravo polaganja svih ne položenih predmeta iz ljetnog semestra, zaključno do 1. ožujka 2019. godine. Ukoliko do navedenog roka ispune sve studijske obveze upisat će sve predmete iz ljetnog semestra više godine bez participacije u plaćanju školarine. Ukoliko studenti ne ispuni obveze odnosno ako ne polože sve predmete iz ljetnog semestra, participiraju u troškovima školarine na način da im se iznos školarine određuje prema svakom neostvarenom ECTS bodu, računajući od ukupnog broja ostvarenih do punog broja od 60 ECTS bodova. Tablica s modelom plaćanja sastavni je dio ove Odluke.



IV.

Studenti iz točke I. ove Odluke koji ne ispune uvjete za upis u višu godinu studija, tj. koji su na dan 30. rujna 2018. godine ostvarili manje od 48 ECTS bodova ponovno upisuju istu godinu i plaćaju djelomični iznos školarine prema broju neostvarenih ECTS bodova u zimskom semestru. Ti studenti imaju pravo polaganja odslušanih predmeta iz ljetnog semestra do 1. ožujka 2019. godine, nakon čega im se utvrđuje ukupan broj ostvarenih ECTS bodova iz predmeta odslušanih u ljetnom semestru akademske godine 2017./2018. te shodno tome i konačan iznos školarine za akademsku godinu 2018./2019., sukladno modelu iz točke III. ove Odluke.

V.

Sa studentima koji su upisali prvu godinu stručnih studija u akademskoj godini 2018./2019. sklopit će se ugovor o studiranju kojim će se regulirati prava i obveze vezane uz školarinu i ostala prava u svezi sa studijem.

VI.

Studenti koji su ranije upisali studij upisuju se od 16. rujna do 30. rujna 2019. godine, a stječu pravo upisa u višu godinu studija kad ispune sve studijske obveze koje su preuzeli upisom u prethodnu godinu studija, tj. ako su do 30. rujna 2018. ostvarili 48 ili više ECTS bodova s prethodne studijske godine.

Studenti koji su stekli pravo upisa u višu godinu studija u zimskom semestru upisuju sve obvezne predmete predviđene programom studija za taj semestar, te izborne predmete, sveukupno u granicama do 35 ECTS bodova.

Redoviti studenti koji su ostvarili 55 ECTS bodova ostvaruju pravo na punu subvenciju školarine.

VII.

Studenti koji do 30. rujna 2018. nisu ostvarili 48 ECTS bodova ponavljaju godinu, obvezni su ponovo upisati predmete iz kojih nisu izvršio nastavne obveze i nisu položili ispite te upisati nove predmete iz više studijske godine, ali tako da njihove ukupne studijske obveze u pojedinom semestru iznose od 25 do 35 ECTS bodova.

VIII.

Studentima I. godine kojima su preostali nepoloženi ispiti iz predmet iz II. semestra odobrava se upis u akademsku godinu 2018./2019., uz pravo polaganja svih nepoloženih ispita iz II. semestra prethodne godine studija do 1. ožujka 2019. godine, vodeći računa o tome da ispit iz istoga predmeta studenti mogu polagati najviše četiri puta te da se četvrti put ispit polaže pred nastavničkim povjerenstvom od tri člana.

Studentima II. godine kojima su preostali nepoloženi ispiti iz kolegija s IV. semestra odobrava se upis u akademsku godinu 2018./2019., uz pravo polaganja svih nepoloženih ispita iz IV. semestra prethodne godine studija do 1. ožujka 2019. godine, vodeći računa o tome da ispit iz istoga predmeta studenti mogu polagati najviše četiri puta te da se četvrti put ispit polaže pred nastavničkim povjerenstvom od tri člana.

Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu

Petra Krešimira IV. 30, 22300 Knin - Croatia; telefon: +385 (0)22 664 450; fax: +385 (0)22 661 374

žiro-račun: 2407000-1100148180

www.veleknin.hr



IX.

Studenti koji se upisuju na završnu akademsku godinu (apsolventi) mogu se upisati, ako su ostvarili pravo polaganja ispita na svim odslušanim kolegijima, tj. ako im nije stavljena zabrana polaganja ispita od strane predmetnog nastavnika.

X.

Troškove upisa uplaćuju svi koji će studirati kao redoviti i izvanredni studenti. Iznos upisnine je 300,00 (slovima:tristo) kuna, a uplaćuje se na IBAN Veleučilišta.

XI.

Studenti koji plaćaju studij Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom u statusu redovitih studenata uz osobne potrebe i izvanredni studenti plaćaju školarinu u iznosu od 5.500,00 kuna.

Apsolventi Trgovinskog poslovanja s poduzetništvom (redoviti studenti uz osobne potrebe i izvanredni studenti) plaćaju školarinu u iznosu od 50% školarine za redovite studente uz osobne potrebe i izvanredne studente odnosno 2.750,00 kuna.

Studenti koji plaćaju specijalistički diplomski stručni studij Ekonomski i normativni okvir poduzetništva plaćaju školarinu u iznosu 7370,00 kuna.

Apsolventi Ekonomskog i normativnog okvira poduzetništva (redoviti studenti uz osobne potrebe i izvanredni studenti) plaćaju školarinu u iznosu od 50% školarine za redovite studente uz osobne potrebe i izvanredne studente odnosno 3.685,00 kuna.

XII.

Studenti koji plaćaju studij Prehrambena tehnologija, Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja i Poljoprivreda krša – Stočarstvo krša u statusu redovitih studenata uz osobne potrebe plaćaju školarinu u iznosu od 7.370,00 kuna.

Apsolventi Prehrambene tehnologije i Poljoprivrede krša (redoviti studenti uz osobne potrebe) plaćaju školarinu u iznosu od 50% školarine za redovite studente uz osobne potrebe odnosno 3.685,00 kuna.

XIII.

Studenti kojima je isteklo deset godina studiranja imaju pravo obnoviti upis u statusu izvanrednog studenta ili redovitog uz plaćanje uz uvjet priznavanja svih položenih ispita te će im se omogućiti upis u nastavnu godinu shodno priznatim ispitima i ECTS bodovima, a školarinu će plaćati sukladno odredbama ove Odluke ovisno koji stručni studij koji upisuju. Studenti iz stavka I. ovog članka dužni su upisati predmete koji nisu odslušali i položili ili koji se razlikuju od nastavnog plana prilikom njihovog prvog upisa.



XIV.

Studenti školarinu mogu plaćati jednokratno putem opće uplatnice ili obročno karticom. Uvjete i način plaćanja ugovorit će dekan Veleučilišta sa svakim studentom zasebnim ugovorom o studiranju.

XV.

Kvote za upis u prvu godinu preddiplomskih stručnih studija i u prvu godinu specijalističkog diplomskog studija u akademskoj godini 2018./2019. su:

- Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom (40 redovitih i 40 izvanrednih studenata),
- Prehrambena tehnologija (60 redovitih studenata),
- Poljoprivreda krša - Stočarstvo krša (30 redovitih studenata) i
- Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja (30 redovitih studenata)
- Ekonomski i normativni okvir poduzetništva – (20 redovitih i 10 izvanrednih)

XVI.

Pravo na izravan upis ostvaruju posebne kategorije stanovništva (osobe sa 60 % i više tjelesnog oštećenja, dijete smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, dijete zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, dijete 100 % HRVI iz Domovinskog rata, hrvatski branitelj iz Domovinskog rata).

XVII.

UPISI NA PREDDIPLOMSKE STRUČNE STUDIJE

Upisi u prvu godinu preddiplomskih stručnih studija za studente koji su upisali studij putem državne mature provodit će se od 17. do 19. srpnja 2018. godine (ljetni rok) i 24. i 25. rujna 2018. godine (jesenski rok).

Na upis potrebno je dostaviti:

- jednu sliku.
- presliku domovnice,
- rodni list,
- presliku osobne iskaznice,
- svjedodžbu o položenoj državnoj maturi (original ili ovjereni preslika)
- potvrdu o uplati upisnine
- potvrdu o uplati školarine (kandidati koji plaćaju školarinu)



XVIII.

Pravo upisa na specijalistički diplomski studij Ekonomski i normativni okvir poduzetništva imaju oni pristupnici koji se prethodno završili preddiplomski stručni studij u trajanju od najmanje tri godine i ostvarili 180 ECTS bodova iz polja ekonomije ili prava.

PRIJAVE NA SPECIJALISTIČKI DIPLOMSKI STUDIJ

Prijave na prvu godinu specijalističkog diplomskog studija vršit će se isključivo putem Nacionalnog informatičkog sustava za prijavu na diplomatske studije (NISpDS) temeljem Pravila o uvjetima, postupku prijave rangiranju kandidata za upis na specijalističke diplomatske studijske programe Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu.

POSTUPAK VREDNOVANJA:

Postupak vrednovanja obuhvaća:

- vrednovanje uspjeha sa prethodne razine obrazovanja (težinski prosjek ocjena zaokružen na tri decimale)

Težinski prosjek ocjena izračunava se na način da se ocjena iz predmeta pomnoži sa pripadajućim ECTS bodom, te se svi umnošci zbroje i podijele sa ukupnim brojem ostvarenih ECTS bodova.

UPISI


Upisi u prvu godinu specijalističkog diplomskog studija održat će se od 24. i 25. rujna 2018. u vremenu od 9 – 14 h.

Na upis potrebno je dostaviti:

- jednu sliku
- presliku osobne
- domovnicu
- potvrdu ili svjedodžbu sa prethodne razine obrazovanja
- potvrdu o uplati upisnine
- potvrdu o uplati školarine (kandidati koji plaćaju školarinu)

XIV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

dekanica:

Lovorka Blažević, v. pred.

Dostaviti:

Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu
Petra Krešimira IV. 30, 22300 Knin - Croatia; telefon: +385 (0)22 664 450; fax: +385 (0)22 661 374
žiro-račun: 2407000-1100148180
www.veleknin.hr



- Oglasna ploča i Internet stranica Veleučilišta
- Studentska referada
- Pismohrana